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Το Σάββατο 15 Μαρτίου το “ύστατο χαίρε” στον 
μακαριστό πρώην Θεσσαλονίκης κυρό Άνθιμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Εκοιμήθη σε ηλικία 91 ετών ο Μητροπολίτης πρώην 
Θεσσαλονίκης Άνθιμος. Ο μακαριστός Ιεράρχης ο οποίος 
διακρίθηκε για τους αγώνες τους για την Εκκλησία και την 
πατρίδα, παρέδωσε το πνεύμα του στον Κύριο σήμερα το πρωί 
στο δωμάτιό του στην Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης όπου και 
διέμενε ενώ τις τελευταίες ημέρες οι υγεία του παρουσίασε 
επιδείνωση.  

Σε ανακοίνωση της η Ιερά Μητρόπολη αναφέρει: 

Άφησε ειρηνικά την τελευταία πνοή του το πρωί της Πέμπτης 13 Μαρτίου 2025, 
έπειτα από ολιγόμηνη ασθένεια, νοσηλευόμενος κατ’ οίκον στο Επισκοπείο της 
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Θεσσαλονίκης, όπου και παρέμενε μετά την παραίτησή του, απολαμβάνοντας τον 
σεβασμό και την τιμή προς το σεπτό πρόσωπό του, από τον διάδοχό του 
Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεο, τους κληρικούς, τους 
τοπικούς άρχοντες και το ποίμνιό του.

Επίσημη υποδοχή του σκηνώματος του αοιδίμου Ιεράρχου θα πραγματοποιηθεί 
σήμερα, Πέμπτη 13η Μαρτίου στις 7:00 μ.μ. στον Καθεδρικό και Προσκυνηματικό 
Ιερό Ναό της Θεού Σοφίας, θα τελεσθεί Αρχιερατικό Τρισάγιο και θα 
πραγματοποιηθούν όλα τα προβλεπόμενα κατά την εκκλησιαστική τάξη για την 
εκδημία εν ενεργεία Μητροπολίτου.

Το πρωί της Παρασκευής, 14ης Μαρτίου, στις 7:30 θα τελεσθεί ενώπιον του 
σκηνώματος του μακαριστού Μητροπολίτου η Θεία Λειτουργία των 
Προηγιασμένων Δώρων, το απόγευμα στις 7:30 μ.μ. η ακολουθία των Χαιρετισμών 
της Υπεραγίας Θεοτόκου, το βράδυ της ίδιας ημέρας ιερά Αγρυπνία, ενώ το πρωί 
του Σαββάτου, θα τελεσθεί Αρχιερατική θεία Λειτουργία.

Το σκήνωμα θα παραμείνει για προσκύνηση στον Καθεδρικό και Προσκυνηματικό 
Ιερό Ναό της Θεού Σοφίας έως της εξοδίου ακολουθίας, η οποία θα τελεσθεί το 
Σάββατο  15η Μαρτίου 2025 και ώρα 12ημεσημβρινή στον ίδιο Ναό, 
προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Ἀρχιεπισκόπου Ἀθηνῶν καὶ πάσης Ἑλλάδος κ. 
Ἱερωνύμου.

Η ταφή του κεκοιμημένου πολιού Ιεράρχου, κατόπιν προσωπικής του επιθυμίας, θα 
πραγματοποιηθεί στο κενοτάφιο του μακαριστού Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης 
Γενναδίου, στον αύλειο χώρο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού του Αγίου Γρηγορίου 
του Παλαμά.


